

---

**Руководство следственного управления СКР по Алтайскому краю совместно с ветераном Великой Отечественной и кадетами профильного класса Барнаульского кадетского корпуса почтили память о погибших солдатах, возложив цветы к Мемориалу Славы**



Сегодня, в преддверии 72-й годовщины Великой Победы руководитель следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю Евгений Долгалев, руководители следственных подразделений и аппарата следственного управления совместно с ветераном Великой Отечественной войны, членом Общественного совета Шкилем Владимиром Кирилловичем и ребятами из профильного класса по направлению «Следственное дело» Барнаульского кадетского корпуса возложили венок и цветы к подножию Мемориала Славы воинам, погибшим в годы второй мировой войны.

Офицеры и кадеты почтили память о погибших солдатах, отдавших жизни в боях за Родину.

Память о советских бойцах и их великой Победе навсегда останется в наших сердцах. Честь и слава всем участникам Великой Отечественной войны и ветеранам тыла!

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

[Назад](#) [Вперед](#)

## Изображения



05 Мая 2017

© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю

---

*Адрес страницы:* [https://altai-krai.sledcom.ru/Den\\_Pobedi/item/1122527/folder/873343](https://altai-krai.sledcom.ru/Den_Pobedi/item/1122527/folder/873343)